



Ровно два года назад в центре Online VFX прошло первое занятие. Развитие центра шло небольшими, но уверенными шагами. За эти два года мы обучили чуть более 170 слушателей из самых разных городов нашей необъятной Родины, а так же из Белоруссии, Украины и перешли к Ванкуверу. Сегодня в программе шесть различных дисциплин, т.е. шесть групп могут учиться в нашем центре одновременно. А самое интересное еще, безусловно, впереди. Планов много. И обещаем их выполнить!

Спасибо нашим друзьям, всем кто эти годы помогает и поддерживает проект! Спасибо Вам, дорогие наши слушатели, за доверие, желание учиться, искренность в пожеланиях и отзывах. Команду Online VFX с Днем Рождения! Так держать.